AYZH
a)

i. OueuBeieg mou €xouv kAlon A kat Stépyovtal and to onpeio A(2,0) opilovtat amnod
v efiowon: (g):y—0=A(x—2) ©Ax—y—-21=0(1)

ii. Tatnv anootaon tou onueiou B amo Tig eubeieg (&), eivat:
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Emopévwg, £xou Ue:
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Amo tnv (1) éxoupe: %Sx -y - % =0 15x — 8y — 30 = 0.
B) Ao to onpeio A(2,0) diépxetal emiong n katakdpudn gubeia (¢), ywa tnv omoia Sev
opiletal ouvteAeotng dlevBuvong, pe e€iowon x = 2.Etol, E€Xoupe:

1-3+0-4-2]
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d(B,{) =

y) Ot guBseieg (&) kat (¢) téuvovtal S10TL €xouv Kowod onpeio to A, ald dev tautilovtal

adol A, = %5 kawn (¢)//y'y. To onueio B anéxet ion andotaon amnd tig eubeieg (&) kat ({),
EMOMEVWC aAVNKEL OTn OLXOTOMO TNG ywviag twv Sduo egubswwv. EmutAéov oxUeL oOTL
4-0

AAB=3__2=4"



Ermopévwg, n pia ek twv Vo Sixotdpwv (8;), eivain eubeia AB pe efiowon
y—0=4(x—-2) & y=4x—8.

H dA\n Sixotopog (8,), eivat kaBetn otnv AB, emopévws As, " Aup = —1 & As, = —i.

ErutAéov, SiEpxetaL anod to onueio A(2,0), onote €xel elowon tnv

1 1 1
y—O——Z(x—Z)@y——Zx+E.



